
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εισαγωγή  
Τον Ιούλιο του 2017 δηµοσιεύθηκαν και τέθηκαν σε 
εφαρµογή νέες νοµοθετικές ρυθµίσεις µε τις οποίες 
εµπλουτίζεται και εκσυγχρονίζεται ριζικά ο Κανονισµός 
61Η – ΧΡΗΣΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΩΝ ΑΠΟ ΑΝΑΠΗΡΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ µε τη θέσπιση ενός ολοκληρωµένου και 
σύγχρονου κανονιστικού κειµένου αναφορικά µε τεχνικές 
προδιαγραφές και απαιτήσεις σε οδούς και οικοδοµές σε 
σχέση µε ασφαλή πρόσβαση και χρήση από όλα τα 
άτοµα, περιλαµβανοµένων των ατόµων µε αναπηρία. 
 
Σε σχέση µε µεταβατικές διατάξεις, αναφορικά µε 
απαιτήσεις ασφαλούς πρόσβασης και χρήσης από όλα τα 
άτοµα, σηµειώνονται τα εξής 
- οποιαδήποτε µελέτη υποβάλλεται για έκδοση άδειας 
οικοδοµής µέχρι και την 31η Αυγούστου 2018 οφείλει να 
πληροί κατ’ επιλογήν του µελετητή, είτε τις πρόνοιες του 
Κανονισµού 61Η, είτε τις πρόνοιες του τεχνικού 
Παραρτήµατος ΙΙΙ (των Κανονισµών) που αφορούν την 
προσβασιµότητα και την ασφάλεια στη χρήση. 
- οποιαδήποτε µελέτη υποβάλλεται για έκδοση άδειας 
οικοδοµής µετά την 31η Αυγούστου 2018 οφείλει να 
πληροί τις πρόνοιες του τεχνικού Παραρτήµατος ΙΙΙ (των 
Κανονισµών) που αφορούν την προσβασιµότητα και την 
ασφάλεια στη χρήση. 
 
Στα πλαίσια αυτά το Υπουργείο Εσωτερικών σε 
συνεργασία µε το ΕΤΕΚ και το ΤΕΠΑΚ (σε ότι αφορά 
την εκδήλωση στη Λεµεσό) διοργανώνουν σεµινάρια 
για την ενηµέρωση των µελετητών, των αρµόδιων 
αρχών και οποιουδήποτε άλλου ενδιαφεροµένου για τις  
νέες τεχνικές προδιαγραφές / απαιτήσεις ασφαλούς 
πρόσβασης και χρήσης από όλα τα άτοµα, 
περιλαµβανοµένων ΑµΕΑ οι οποίες τίθενται σε 
υποχρεωτική εφαρµογή από την 31η Αυγούστου 2018.  
 

πρόγραµµα παρουσιάσεων  
 
09.00 – 09.15 Καλωσόρισµα / Χαιρετισµοί 
 
09:15 – 09.45 Εισαγωγή στο θέµα, Παρουσίαση                     
της νέας νοµοθεσίας και Κανονισµών   
 
09.45 – 11.15 Παρουσίαση του Εγκεκριµένου  
Έγγραφου «Προσβασιµότητα και Ασφάλεια στη Χρήση» 
 
11.15 – 11.30 ∆ιάλειµµα - Καφές  
 
11.30 – 13.30 Παρουσίαση του Εγκεκριµένου  
Έγγραφου «Προσβασιµότητα και Ασφάλεια στη Χρήση» 
(συνέχεια)  

 
13:30 - 14:00 Συζήτηση, Ερωτήσεις-Απαντήσεις 

Η είσοδος στις εκδηλώσεις είναι ελεύθερη. Απαιτείται 
όµως δήλωση συµµετοχής, η οποία πρέπει να υποβληθεί 
πριν τις 29 Ιουνίου 2018 ηλεκτρονικά στον πιο κάτω 
σύνδεσµο.   

https://goo.gl/forms/EtxmLCRTlcMjzaU33 
 

Σεµινάρια σχετικά µε τις νέες τεχνικές προδιαγραφές / απαιτήσεις ασφαλούς πρόσβασης και 
χρήσης από όλα τα άτοµα, περιλαµβανοµένων ΑµΕΑ στα πλαίσια της οικοδοµικής αδειοδότησης 

 

Τετάρτη, 4 Ιουλίου 2018 

Εκπαιδευτικό Κέντρο ΕΤΕΚ, Λευκωσία 

Τετάρτη, 11 Ιουλίου 2018*                                                                                                             
(Θέµιδος και Ιφιγενείας) κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος, Αίθουσα 3, ΤΕΠΑΚ-Λεµεσός 

* συνδιοργάνωση µε το   

Το ΕΤΕΚ είναι ο θεσµοθετηµένος Τεχνικός 
Σύµβουλος της Πολιτείας και οργανισµός όλων των 
Μηχανικών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο. 
Για να µπορεί να ασκεί κάποιος τη Μηχανική πρέπει 
να εγγραφεί στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ. Το 
Επιµελητήριο εγγράφει τα µέλη του (ξεπερνούν 
σήµερα τα 12.500) µε αυστηρούς όρους, 
διασφαλίζοντας έτσι την ποιότητα των υπηρεσιών 
που παρέχονται στον Κύπριο πολίτη. Μέλη του ΕΤΕΚ 
µπορούν να γίνουν και εταιρείες. Το Επιµελητήριο 
προσφέρει στους Κύπριους πολίτες υπηρεσίες 
διαιτησιών και πραγµατογνωµοσυνών σε θέµατα που 
αφορούν τους κλάδους του. 
 


